

平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会社名 ラ サ 商 事 株 式 会 社

代表者名 代表取締役社長 井村周一

(コード番号 3023 東証第一部)

問合せ先 常務取締役経営企画室長 大 岡 隆

(TEL: 03-3668-8231)

## 広島支店移転および岡山営業所廃止のお知らせ

当社は、岡山営業所を広島支店に統合して廃止し、広島支店の事務所を移転いたしますので、お知らせいたします。

記

## 1. 理由

1976年10月の岡山営業所開設以来、中国地区の営業拠点として活動をしてまいりましたが、交通網が整備され、岡山営業所を管轄する広島支店からの営業が十分可能であること、広島支店に人員を集結させることで指揮命令系統の一本化が図れることなどの観点から、岡山営業所を広島支店に統合して廃止いたします。また、現状、広島支店の事務所が手狭であることに加えて、岡山営業所からの人員を受け入れ増員となること、重複する機能を集約することで固定費の削減が図れることなどから、広島支店を JR 広島駅から徒歩圏内の事務所に移転いたします。

## 2. 広島支店 新事務所の所在地等

(1) 所 在 地 : 広島県広島市南区京橋町9番21号

(2)電話番号: (082)568-2900 (3)ファックス番号: (082)568-2091

※電話・ファックスともに番号が変更となります。

(参考)

現広島支店の所在地 : 広島県広島市中区中町7番23号

現岡山営業所の所在地 : 岡山県岡山市北区表町一丁目7番15号

**3. 新事務所での営業開始日** : 平成 28 年 5 月 16 日 (月)